



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Богатир В.

foi+request-62108-b4fb4664@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Володимире!

Ваш запит на доступ до публічної інформації від 02.02.2020, що надійшов з листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 02.03.2020 № 7031/0/2-20 (вх. МОН від 03.03.2020 № 7121/0/1-20), розглянуто в межах компетенції та надаємо інформацію, створену в процесі діяльності Міністерства освіти і науки України (додається).

Додаток: на 5 арк.

З повагою

Державний секретар

Павло ПОЛЯНСЬКИЙ

Кононенко О.
Колумбет М.
481-32-75

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/11-1789 від 04.03.2020



8089546903

Консультативно-дорадчі органи при Міністерстві освіти і науки України

№ з/п	Назва	Керівник	Виконавчий секретар (секретар)	Мета діяльності	Рішення про утворення
1.	Громадська рада при Міністерстві освіти і науки України	Голова – Андреев Микита Андрійович, виконавчий директор Громадської спілки «Українська асоціація освіти дорослих»	Секретар – Іванчук Віра Богданівна, виконавчий директор Всеукраїнської і громадської організації «Асоціація випускників Малої академії наук України»	<i>Метою діяльності</i> Громадської ради є сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної у сфері освіти і науки. Основними завданнями Громадської ради є: сприяння реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами; сприяння врахуванню органом виконавчої влади громадської думки під час формування та реалізації державної, регіональної політики; сприяння залученню представників заінтересованих сторін до проведення консультацій з громадськістю та моніторингу результатів формування та реалізації державної, регіональної політики; проведення відповідно до законодавства громадського моніторингу за діяльністю органу виконавчої влади; здійснення підготовки експертних пропозицій, висновків, аналітичних матеріалів з питань формування та реалізації державної, регіональної політики	Протокол установчих зборів із формування нового складу Громадської ради при МОН від 26.06.2018; наказ Міністерства освіти і науки України від 04.07.2018 № 714 «Про затвердження складу Громадської ради при Міністерстві освіти і науки України».
2.	Колегія Міністерства освіти і науки України (колегія МОН)	Голова – Новосад Ганна Ігорівна, Міністр освіти і науки України	Секретар – Кононенко Ольга Борисівна, начальник відділу планування,	<i>Метою діяльності</i> колегії МОН є підготовка рекомендацій щодо виконання Міністерством освіти і науки України своїх завдань, погодженого вирішення питань, що належать до його компетенції, та для колективного і вільного обговорення найважливіших напрямів його діяльності (освіти, науки,	Склад колегії МОН, затверджено наказом Міністерства від 26.09.2019 № 1243 «Про затвердження складу колегії Міністерства освіти і

			зв'язків з громадськістю та доступу до публічної інформації управління з питань інформаційної політики та комунікацій	інновацій тощо). Колегія МОН діє відповідно до Положення про колегію Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15.05.2013 № 522, розробленого відповідно до Типового положення про колегію міністерства, іншого центрального органу виконавчої влади і місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 жовтня 2003 р. № 1569.	науки України» із змінами.
3.	Рада молодих учених при Міністерстві освіти і науки України	Голова – Ващук Олеся Петрівна, доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри криміналістики Національного університету «Одеська юридична академія»	Секретар – Ніколаєв Кирило Дмитрович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, заступник декана факультету екологічної безпеки, інженерії та технологій Національного авіаційного університету	<i>Метою діяльності</i> Ради молодих учених при МОН є сприяння реалізації конституційних прав молодих учених щодо їх участі у формуванні та реалізації державної політики у сфері наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності. Основними завданнями Ради молодих учених при МОН є: 1) сприяння взаємодії Міністерства освіти і науки України та самоврядних наукових молодіжних організацій наукових установ та закладів вищої освіти України вищих навчальних закладів України; 2) формування пропозицій щодо створення правових та соціально-економічних умов для залучення талановитої молоді до роботи у науковій сфері, стимулювання професійної діяльності молодих учених у вітчизняних наукових установах та закладах вищої освіти, підвищення їх фахового рівня і реалізації їх творчої та професійної активності;	Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.02.2019 року № 153 затверджено склад Ради молодих учених при Міністерстві освіти і науки України її. Наразі триває оновлення її складу.

				<p>3) консультативна підтримка молодих учених у питаннях науково-дослідницької діяльності, співробітництво з іноземними замовниками наукової продукції тощо;</p> <p>4) сприяння залученню молодих учених до участі у конкурсах наукових робіт, формуванню колективів молодих учених для виконання перспективних наукових проектів. Наказом Міністерства освіти і науки від 24.11.2014 року № 1384 «Про деякі питання діяльності Ради молодих учених» схвалено Положення про Раду.</p>	
4.	Громадська рада з питань співпраці з церквами та релігійними організаціями при Міністерстві освіти і науки України	Голова – Марущенко Володимир Станіславович, народний депутат України V-VI скликань	Секретар – Сенчук Оксана Володимирівна, референт з питань освіти Української греко-католицької церкви	<p><i>Метою діяльності</i> Громадської ради є сприяння всебічному забезпеченню свободи совісті та подальшої гармонізації державно-конфесійних відносин в галузі освіти, підтримання постійного діалогу із церквами та релігійними організаціями, більш ефективного використання їхнього потенціалу у виховному процесі.</p> <p><i>Основні завдання:</i></p> <p>представлення позиції церков і релігійних організацій з питань діяльності МОН; сприяння забезпеченню постійного діалогу між МОН і церквами та релігійними організаціями; проведення громадської експертизи проектів рішень та виконання дорадчих функцій під час обговорення та прийняття МОН рішень, зокрема з питань співпраці з релігійними організаціями, виховання дітей, підлітків та молоді, викладання предметів духовно-морального спрямування, державного визнання документів про вищу духовну освіту, наукові ступені та вченні звання,</p>	Наказ Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 № 552 «Питання Громадської ради з питань співпраці з церквами та релігійними організаціями при Міністерстві освіти і науки України».

				<p>виданих закладами вищої духовної освіти, а також здійснення моніторингу реалізації відповідних рішень;</p> <p>забезпечення співпраці з МОН щодо організації та проведення публічних громадських обговорень з основних напрямів його діяльності та окремих нормативно-правових актів.</p> <p>Опрацювання та узагальнення даних щодо проведення консультацій з громадськістю, узгодження позицій.</p> <p>Положення про Раду з питань співпраці з церквами та релігійними організаціями при Міністерстві освіти і науки України затверджене наказом Міністерства освіти і науки України від 14.02.2019 № 193.</p>	
5.	Рада представників громадських об'єднань корінних народів, національних меншин України при Міністерстві освіти і науки України	Голова – Коваленко Людмила Федорівна, представник Ради національних спільнот України, керівник БО Центр німецької культури «WIDERSTRANL»	Секретар – Єфимиш Надія Михайлівна, представник Громадської організації «Спілка уральських народів України»	<p><i>Метою діяльності</i> Ради є створення ефективних організаційних та правових умов для реалізації корінними народами, національними меншинами конституційного права на навчання рідною мовою, вивчення рідної мови, вивчення державної мови, підтримання діалогу з корінними народами та національними меншинами;</p> <p>представлення інтересів громадських об'єднань корінних народів, національних меншин України у їхній співпраці з Міністерством освіти і науки України з питань формування та реалізації державної політики у сфері освіти, сприяння задоволенню освітніх потреб корінних народів і національних меншин України;</p>	Наказ Міністерства освіти і науки України від 08.08.2018 № 889 «Про затвердження складу Ради представників громадських об'єднань корінних народів, національних меншин України при Міністерстві освіти і науки України.

			<p>розроблення пропозицій до проектів законів, концепцій, стратегій, програм, міжнародних договорів та інших нормативно-правових актів з питань забезпечення прав корінних народів і національних меншин в освітній сфері та моніторингу їх реалізації; внесення пропозицій щодо організації та проведення науково-практичних конференцій, семінарів, тренінгів, круглих столів з питань оптимальних моделей навчання та вивчення мов для представників різних національностей, сприяння вивченню державної мови у закладах загальної середньої освіти; сприяння проведенню мовних курсів, літніх мовних таборів з державної мови, мов корінних народів і національних меншин. Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2018 № 606 затверджено Положення про Раду представників громадських об'єднань корінних народів, національних меншин України при Міністерстві освіти і науки України.</p>	
--	--	--	---	--